



**ЯКУШИНЕЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РІШЕННЯ

17.05.2024

№135

Про забезпечення пожежної, техногенної безпеки в населених пунктах Якушинецької територіальної громади

На виконання Кодексу цивільного захисту України від 02 жовтня 2012 року №5403- VI, окремого доручення Першого заступника Голови Державної служби України з надзвичайних ситуацій «Про посилення інформаційно-роз'яснювальної роботи» від 23.11.2021 року № В-431, розпорядження Вінницької обласної державної адміністрації від 22 квітня 2014 року №174 «Про затвердження заходів щодо попередження пожеж, загибелі та травмування людей на них», наказу ГУ ДСНС України у Вінницькій області №252 від 05 грудня 2013 року, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи інформацію заступника начальника управління- начальника відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Вінницького районного управління ГУ ДСНС України у Вінницькій області майора служби цивільного захисту Сергія ДЗІНЯКА від 14.05.2024 №47-24.1-01-2657/47-33 «Про результати проведення інформаційно - роз'яснювальної роботи в с.Якушинці, с.Зарванці, с.Березина, с.Іскриня, с.Лукашівка Якушинецької ТГ», виконавчий комітет сільської ради

ВИРІШИВ :

1. Інформацію заступника начальника управління- начальника відділу запобігання надзвичайним ситуаціям Вінницького районного управління ГУ ДСНС України у Вінницькій області майора служби цивільного захисту Сергія ДЗІНЯКА від 14.05.2024 року № 47-24.1-01-2657/47-33 «Про результати проведення інформаційно- роз'яснювальної роботи в с. Якушинці, с. Зарванці, с. Березина, с. Іскриня, с. Лукашівка Якушинецької ТГ » взяти до відома.

2.Рекомендувати Вінницькому районному управлінню ГУ ДСНС України у Вінницькій області:

2.1продовжити проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи з мешканцями населених пунктів Якушинецької сільської територіальної громади та з працівниками об'єктів різних форм власності із залученням інших зацікавлених служб щодо дотримання правил пожежної безпеки в побуті, на робочому місці та громадських місцях, при влаштуванні та експлуатації електроустановок, печей, теплогенеруючих агрегатів та установок, правил поводження при виявленні вибухонебезпечних предметів, правил поводження на водних об'єктах та порядку дій у разі сигналу « Повітряна тривога». Особливу увагу звернути на громадян «групи ризику»

(одинокі пристарілі, багатодітні, соціально незахищені верстви населення) та провести інструктажі під розпис.

3. Відділу соціального захисту населення та охорони здоров'я Якушинецької сільської ради (Валентині СТЕПАНОВІЙ), комунальному закладу «Центр надання соціальних послуг Якушинецької сільської ради» (Наталії СВИСТУН):

3.1 здійснити додаткові відвідування одиноких пристарілих, малозабезпечених, вразливих (складні життєві обставини), неблагополучних та багатодітних сімей з метою проведення відповідної роз'яснювальної роботи та профілактичних заходів щодо дотримання пожежної безпеки, приведення їх помешкань у належний протипожежний стан та правил поведінки на водних об'єктах.

4. Інспектору із зв'язків з громадськістю та пресою загального відділу оприлюднити дане рішення на інформаційних ресурсах сільської ради, забезпечити інформування населення щодо дотримання пожежної безпеки в побуті та на робочому місці.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Людмилу ГРАБОВУ.



Василь РОМАНЮК